

随意选号 偶尔守号 集体智慧

三个大奖 选号方式各异

体彩大乐透的购彩者众多,选号的方式也各异。近日,深圳一位女购彩者第一次独自购彩,随意选了5注单式号码,中得1注917万元一等奖;葫芦岛一购彩者一年前选了一组9+2复式号码,一年来偶尔守号投注,单票中奖1658万元;北京的一家人合力选号,凭借一张7+3复式追加票,收获1844万元大奖。这几位购彩者或随意选号,或偶尔守号,或集中家人智慧,尽享购彩的乐趣,同时收获了大奖的惊喜。 ■专题撰稿 艾禾

深圳:生日号中奖 917 万

在大乐透第20076期开奖中,广东深圳26735体彩实体店购彩者艾女士凭借一张5注10元的单式票,中得1注917万元一等奖。近日,她来到深圳体彩中心领奖,并表示计划拿出部分奖金为老家修路。

艾女士介绍,在本次中奖之前,她没有单独去买过彩票,“我老公购买大乐透已经很多年了,以前我都是陪着他去买的,从来没有单独一个人买过。8月12日那天,他在加班,打电话让我去买。我来到体彩店,跟老板说买10块钱的大乐透。老板问我买什么号码,因为我是第一次自己去

买,完全不懂,老板就耐心地介绍了玩法规则,我便在投注单上随意填了5注,其中第3注是家人的生日号码。”

正是这注生日号码让艾女士中得917万元大奖,直到兑奖的这一刻,艾女士都觉得有点不可思议,“8月16日早上,我老公拿出彩票核对,突然说中了一等奖。我以为他是开玩笑,后来反复核对了好几次,才真的相信中了一等奖。我们两个人一整天都特别激动,晚上也没有睡好,一直讨论奖金该怎么花。”

对于奖金的用途,夫妻俩达成共识。艾女士说:“首先是为老



深圳 917 万中奖彩票

家修路。我们的老家是一个小山村,道路不太好。我们计划拿出50万元左右的奖金,把老家的路修一修。我知道体育彩票是公益彩票,我们中了这么大的奖,肯定也要做一点好事,其他的奖金就用来买房子和做一点小生意。”

葫芦岛:自选守号中奖 1658 万

在大乐透第20076期开奖中,辽宁葫芦岛14112体彩实体店购彩者孙先生凭借一张9+2复式追加票,命中1注1651万元追加一等奖,还收获了20注四等奖、60注六等奖、40注八等奖、5注九等奖,单票奖金1658万元。当期前区开出号码01、08、18、28、30,后区开出号码10、12。

据孙先生介绍,他购买彩票有七八年的时间,玩过竞彩、排列5、大乐透等,现在经常购买的就

是大乐透和排列5,这组号码是他一年多前自选的,因为对这组号很满意,所以经常购买,“中奖其实就是运气,所以我并不是每期都在跟,偶尔想起来就跟一期,有时候也会机选投注。”

孙先生的运气一直不错,刚开始买竞彩时曾经中过20多万元奖金,“又能中奖又能作公益”,就这样慢慢成了资深购彩者,“排列5我也中过,但之前都是几十万元的奖金。”



葫芦岛 1658 万中奖彩票

北京:全家选号擒奖 1844 万

在大乐透第20047期开奖中,北京市昌平区42178体彩实体店购彩者金先生凭借一张7+3复式追加票,中得1注1715万元追加一等奖,还收获了2注追加二等奖、10注四等奖、20注五等奖、10注六等奖、20注八等奖,单票奖金达1844万元。当期前区开出奖号04、18、27、28、30,后区开出奖号03、10。

据金先生介绍,这组7+3复式票是他和家人一起选号、购买

的。自北京体彩复市后,他就和弟弟、堂弟、姐夫一起选号投注,一家人齐心协力“围剿”大乐透大奖。“我们一家人都是大乐透的‘铁粉’,都是每期必买。最初是各买各的,时间长了,发现每个人每个月的投入也不少,后来我看到体彩实体店张贴的‘多人少买’理性购买提示,就跟家人们商量,我们也响应‘多人少买’的倡议,一起选号购彩,共享购买的快乐。没想到一家人齐心协力,成功中得



北京 1844 万中奖彩票

了大奖。正应了那句‘兄弟齐心,其利断金’的老话了。”

十年如一日

守号,你能守多久?

守号,是很多购彩者常用的投注方法。这种方式具有简便易行的特点,不过却需要购彩者持之以恒,以往也有一些购彩者因忘记买彩票而错失大奖的情况发生。那么,守号投注,你能守多久呢?江苏两位7位数特等奖得主的答案是:2个月、10年。

泰州:守号俩月中奖 1000 万

在江苏体彩7位数第20094期开奖中,泰州12765体彩实体店购彩者殷先生守号投注,中得1注1000万元(含派奖奖金)特等奖。近日,殷先生在家人的陪同下现身江苏省体彩中心兑奖大厅领走了大奖。

殷先生的中奖彩票是一张单式票,共有5注号码,于7月27日购于泰州12765体彩店,从第20092期开始进行了4期的多期投注。该票第3注号码8172334命中7月31日开奖的7位数第20094期开奖号码,中得特等奖1注。

谈及购彩经历,殷先生表示,他是有着20年彩龄的购彩者,以前都是买随机票,现在以自选号为主。有空的时候,他会每期都去体彩店购彩;忙的时候,就买多期



泰州 1000 万中奖彩票

票。比如最近比较忙,殷先生索性就买了一张4期的多期投注票,这样一周去一次体彩店就行了。在号码选择上,他通常认定了号码,就会进行一段时间的守号。本次中奖的号码他已经守了两个月。得知中奖后,殷先生这样说,“以前最多中过几千块,完全没想到能中千万元大奖,真是十分幸运。”

常州:守号 10 年中奖 500 万

守号是江苏体彩老牌游戏7位数最常见的一种投注方式,中出大奖也屡见不鲜。常州的周先生亦是如此,在守了十余年之后,终于在第20070期命中1注特等奖,奖金500万元。

据了解,周先生很早就开始购买体彩,除了7位数,其他玩法几乎不碰,而且投注7位数也是方法单一的守号。这2注号码并没有什么特殊意义,只是他从自己的随机号码中随意挑了2注开始守号,“就是看着顺眼,就拿来投注了,没有什么特别。”

再看这张中奖票,6月15日购买于7位数第20068期,是一张连投4期的多期票,号码共有2注,其中第1注7850991正是7位数第20070期的中奖



常州 500 万中奖彩票

号码。

虽然周先生购彩期间江苏体彩7位数正在进行4400万元大派奖,但由于该票未满足派奖条件,所以错过了500万元派奖奖金。对此,周先生坦言,自己只是简单守号,并未关注派奖。谈到奖金的打算,他打算先存起来,将来给孩子使用。

(宗合)

●时评

想怎么买就怎么买

■艾禾

经常有新手购彩者表示,选号太难了,自己不会买,请销售人员给推荐。其实,体彩游戏的投注方式多种多样,最简单的就是机选,大乐透、7星彩、排列3,甚至足彩等,都可以机选投注,也都有机选中大奖的先例。

购彩者如果认为自己不会买,可以向销售人员咨询游戏规则,广东深圳的艾女士就是如此,她虽然经常陪爱人去购彩,但是自己没买过,对游戏规则也不了

解,销售人员向她详细介绍了玩法规则后,她随便选了5注单式号码,中得917万元大奖;辽宁葫芦岛的购彩者喜欢守号,一年前选了一组9+2复式号码,他也不是每期守,因为那样太贵了,只是想起来了才去打一张,近日中奖1658万元;北京的购彩者习惯全家人一起选号,集合集体的智慧,也中得了大乐透一等奖,奖金1844万元。

有时候,购彩者也不必拘泥于一种选号方式。有的购彩者喜

欢自己研究走势图选号,每期花一定时间琢磨,偶尔遇上没空或没感觉,便机选一张,也中了大奖。

购彩是一个娱乐过程,也是一种公益行为。选号的过程应该是一个愉快的过程,不能让这个过程成为一种负担;付款的同时就是为公益事业贡献了一份力量,会带给人一种幸福感。所以说,购彩者不必过于纠结如何选号,想怎么买就可以怎么买,就能在购彩的同时感受到快乐和满足。